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Erélyes kéz
Jól esik megállapítanunk, hogy a leg­

utóbb lezajlott történelmi jelentőségű ese­
ményekkel kapcsolatban egy nagyon fon­
tos és értékes tapasztalatot szereztünk. 
Azt tudniillik, hogy az ország gyeplőjét 
határozott és erélyes kéz tartja vásmarok- 
kal féken : Horthy Miklós, az ország kor­
mányzója. Aki nem néz sem jobbra, sem 
balra, nem habozik, nem tétovázik, hanem 
megy erős és kemény léptekkel a maga 
utján, mélyet az ország talpraállitáaa cél­
jából másfél évvel ezelőtt kijelölt magá­
nak. És csakis ezt a magasztos nagy célt 
látja maga előtt, mikor ezernyi ezer ve­
szély közö t irányítja és vezeti az ország 
kátyúkkal küzködő szekerét.

Jól esik ezt látónak, jól esik ezt ta-

i ... , . i
ország gyeplőjét s amikor a haza érdekei > amit hivatásánál fogva tennie kell' 
forognak kockán, amikor szükség van a 1 .
közbelépésre, az erélyes kéz egy percig ■ kegy i.
sem habozik és tétovázik, hanem teszi azt, | kezet nekünk

„ . . ___  , ___  __________ _____  ___ 1 Hálá-
torognak kockán, amikor szükség van a ' val tartozunk a magyarok Istenének.

'a válságos időkben adott ily erélyes

A királylátogatás részletei
A budapesti és bécsi ut története

pasztalnunk, Jól esik, mert különben két­
ségbe kellene esnünk a haza sersa, a 
nemzet jövője fölött.

Mikor a világ megfeszített, lázas 
munkával robotol és dolgozik körülöttünk, 
hogy az ötesztendős terméketlenség rette­
netes következményeitől mielőbb megsza­
baduljon, akkor mi, rokontalan, magunkra 
hagyott, kirablott, kifosztott árva nemzet 
jobb időkre váró kérdéseken őröljük le 
nemzeti erőinket. Nyakig belemászunk 
erőnek-erejével a pártoskodás és kicsinyes 
marakodás tisztátalan iszapjába és föl­
rúgva minden megfontolást és józan judi- 
eiumot hentergetjük, ütjük-ntarjuk egy­
mást a személyes ambíciók és egyéni tö­
rekvések elérésének érdekében. Mintha 
teljesen megfeledkeztünk volna a meg­
gyalázott nemzet életbevágó, óriási érde­
keiről.

Mintha nem is égő házban, füs­
tölgő zsarátnokok és roskadozó épületfalak 
között lennénk. Pártközi béke, egységes 
kormányzópárt, komoly, vállvetett munka 
mind-mind csak erőtlen, gyönge fikciók, 
melyeket halomradönt, alapjaiban ingat 
«leg a leggyöngébb szellő is.

Megnyugtató tudat ebben a szomorú 
és léleksujtó állapotban, hogy van egy 
erőteljes egyénisége az országnak, van egy 
biztos és határozott kéz a kormány sze­
kere mellett, mely kellő pillanatban meg­
fékezi a ficánkoló lovakat s csendet pa­
rancsol a hangosan vitézkedő akarnokok- 
■nak. Jól esik látnunk, hogy a kormányzó 
férfias alakja megfelelő súlyt és tekintélyt 
tud adni díszes, de felelősségteljes méltó­
ságának. Ez a tudat és ez a tapasztalat 
lebegjen ezután minden hazája sorsán ag­
godalmaskodó magyar ember előtt s a 
párttusák és kicsinyes torzsalkodások rossz­
illatú mocsarában ténfergő politikai-strébe­
rek mesterkedései ne vegyék el kedvét a 
becsületesen dolgozó magyar embernek 
megfeszített, szorgalmas munkájától.

Erélyes kéz tartja vasmarkában az

Bées, április 1. A .V, \Fr. P. Írja: A 
Szombathelyről érkező utasok Károly király 
budapesti és szombathelyi tartózkodásáról a 
következőket beszélik: IV. Károly király nagy­
szombat estéjén Szombathelyre érkezett és a 
püspöki palotában szállott meg.

Lehár ezredes ■

Azt tanácsolta a királynak, hogy Horthy 
Miklós kormányzóval lépjen összeköttetésbe.

— IY. Károly husvét vasárnap délután 2 
órakor érkezett Budapestre. Tábornagyi egyen­
ruhát viselt. <

A királyi vár őrsége fegyverbe lépett. A 
király kíséretével a palota Krisztina városi 
traktusába ment, hol Horthy kormányzó lak­
osztálya van. Gróf Hunyady felkereste Ma- 
gasshdzy százados szárnysegédet és neki Fischer 
vezérkari százados jelenlétóken a következőket 
mondotta :

A királyi felség ina megérkezett.

Magasházy a jövevényeket a kormány/..» 
lakosztályába vezette. A testőrség láthatólag 
nagyon meg volt lepődve, hogy ti volt királyt 
láthatja és megadta az előirt tisztele tnyil- 
vánitást.

A kormányzó épen ebédnél volt, mikor a 
király megérkezéséről jelentést tettek neki. 
Azonnal hozzásietett és vele több órás megbe­
szélést folytatott.

utóbbival, akik azt tanácsolták neki, hogy ami­
lyen gyorsan csak lehetséges, hagyja el 88 
országot mert jelenléte a legnagyobb veszede­
lembe döntheti a Hazát.

A Szombathelyre való viaszaatazás három 
automobilon mont végbe. Az elsőn Prónay al­
ezredes és több tisztje, a másodikon a király, 
a harmadikon ismét a Prónay zászlóalj tisztiéi 
foglaltak helyet.

Szombathelyre való visazaérkezte ;rtáu
• ismét a püspöki palotában -zállt nv-g. mely 
i erős esendőn őrizet alatt van.

Récs, ápr. 1. Vasárnap délután 2 -W kö­
rül egy autó érkezett Budapestre, mely a mi- 
níszterelnöksóg palotájába futott be. Az autó­
ból négyen szálltaié ki és a míni«efere?üökség 

' épületéből a várba mentek ál. Kelten közölök 
a kormányzó szárnysegédéhez mentek és kö­
zöltök vele, hogy a király loan vár és u koi- 
mányzóvnl óhajt beszélni.

A szárnysegéd azt hitte első percben, 
hogy tréfát akarnak vele űzni, a követkézé 
percben azonban maga a király állott előtte 
gróf Hunyadi kíséretében, a másik két utas- 
Erdödy gróf és Jármy ezredes voltak.

Minthogy' a király visszatérése Svájcnta. 
nagy nehézségekbe ütközik, a magyar kormány 
felkérésére a volt uralkodó spanyol védelem 
alatt utazott el Magyarországból és Spanyol­
ország felé vette útját. t

London, ápr. 1. A Reuter ügynökség je­
lenti, hogy az angol kormány semmi körül­
mény ek között mint járul hozza a Habsburg- 
monarchia visszaállításához, mert nagyon jól 
tudja, hogy az egykori Károly király vissza- 

i helyezése kiszámíthatatlan nemzetközi bonyo- 
i dalmakra vezetne és közép Európa békéjét. 
I veszélyeztetné.

Bécs, ápr. 1. Jugoszlávia, Románia és 
■ Csehszlovákia követei megjelentek Horthy Mik- 
’ lós kormányzónál és felvilágosítást kértek tőle, 
: amit a kormányzó meg is adott. Kijelentették, 
I hogy lm Károly király azonnal nem hagyja el
• Magyarországot és a király kérdést nem l'üg- 
I gesztik fel, az utódállamok azt kázus bellinek
• fogják nyilvánítani. A kormányzó nyilatkozata 
; a követeket teljesen kielégítette.

Bécs, ápr. 1. Károly excsászáv inkognito 
utazott át Bérsen és egy éjszakát töltött u 
városban. A volt császár a múlt pénteken éjjel 
fél 11-kor érkezett Bécsbe a Westbanhofra. 
a párisi gyorsvonaton.

Az éjszakát gróf Erdödy Tamás belvft- 
’ rosi palotájában töltötte. Az ex császár köi- 
! szakáit viselt ős polgári ruhában volt. Szora- 
í baton reggel fél 5 órakor indult Erdödy grót 
: kiséretébon Magyarországba és Pinkafőnél lépt« 
I át a magyar határt. A soffőrtől megkérdezte, 

hogy tudja-e kiül kocsijában. A mikor az ta­
gadó választ adott mosolyogva mondta :

— Károly császár vagyok! — És IUV 
svájezi frankot adott. A császárnak egy sem- 

I leges állam bmsájtott útlevelet rendelkezéséi«
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s ebben a esáfwár mint a vörös-kereszt tagja 
irzorepelt.

A császár kíséretében voltak: Hunyady 
rróf. járn.y ezredes, Ledehowszky gróf, Win- 
dischgrá'tz herceg, valamint Erdödy gróf, az 
excsászár gyermekkori játszó társa, aki Cser- 
noch hercegprímás unoka öccse. Windbchgrätz 
herceg és Ledenhow-zky gróf Pranginsbol 
jöttek a császárral, mig Erdödy „gróf mái* 
Bérsben volt és mint szállás készítő várta a 
császár megérkezését. Az osztrák határőrséget 

Bécsbou készenlét van és a 
város védelmezéséröl gondoskodva van. Erdödy 

' “ ' mely- 
kitűnt, 
az ex- 
tovább 

megerősítették. Bécsbou készenlét van é.s a 

gróf palotájában házkutatást tartottak, 
nek eredménye egy napló lett, melyből 
hogy szoros összeköttetésben állott 
császárral. A nyomozás ez ügyben 
folyik.

Szombathely, márv, 31. A ..Vasvármegye“ 
közli : Kedden reggel a kormányzó megbizá-

A mai Izgalmas ülés

Budapest, április 1. (N. St, t. j.) A nem- j 
zetgyülés mai ülését hihetetlen érdeklődés előzte ; 
meg? A parlament épületét erős rendőri kor- ' 
den vette körül s csak a legszigornbb igazolás | 
után lehet belépni. A képviselőház előtt ren- j 
geteg tömeg hullámzik s várja az eseménye­
két. Az ülésterem zsúfolva volt, mintegy 180 
képviselő jelent meg. A karzatok is zsúfolva 
a diplomata páholyokban is sokan jelentek meg. 
A folyosón élénken tárgyalják az eseményeket. 
Az ülés megnyitása előtt hire jár. hogy tár­
gyalások indultak meg. hogy lehetőleg közös 
határozatban állapodjanak meg. Rakovszky Ist­
ván elnök szobájában tárgyalni kezdenek And- 
rásay. Apponyi, Bethlen István, Ugrón Gábor, 
Rpjfsay Károly, Bleyer Jakab, nagyatádi Szabó 
István. Ezután közös pártértekezlet volt az 
elnöki teremben, amelyen az összes képviselők 
is megjelentek. Az értekezletről tizenkettő után 
kijött képviselők közölték, hogy megegyezés 
jött létre. Az értekezlet Apponyi Albertet és 
rínál Gasztont bízta meg ennek a határozatnak 
megs zö \ ege zésé vei.

A nemzetgyűlés ülését pontban fél 1 óra­
kér nyitotta meg Rakovszky István elnök. A 
Ház zsúfolásig megtelt. A diplomaták közt ott 
vannak az angol, francia, olasz, cseh, jugoszláv 
oláh misszió tagjai. Rakovszky elnök ünnepé­
lyes feketében.

Rakovszky István ünnepélyes csendben 
bejelenti, hogy 30-náI több képviselő a Ház 
Összehívását kérte. Felolvasta a kérvényt, ame­
lyen a kérvényezők felhívják a nemzetgyűlést, 
hogy IV. Károly’ király váratlan megérkezése 
alkalmából foglaljon állást.

Hencz Károly szólal fel ezután és hatá­
rozati javaslatot terjeszt a Ház elé.

Tisztelt Nemzetgyűlés! Vau szerencsém 
a következő határozati javaslatot beterjeszteni 
(olvassa):

„A magyar nemzetgyűlés, mint a magyar 
állam és nemzeti szuverén kizárólagos tör­
vényes képviselete az. 1920. évi I. t.-eikkben 
megállapította, hogy a királyi hatalom gya­
korlása 1918. évi november hó 13-án meg­
szűnt. Az államfő hatalom gyakorlási jog az 
alkotmány rend folyamai között lehetetlenné 
vált. Ezen okoknál fogva a nemzetgyűlés 
mindaddig, amig az államfői hatalom gyakor­
lásának mikéntjét ténylegesen rendezi és 
ennek alapján az államfő a tisztét tényleg 
átveszi, az államfői teendők ideiglenes el­
látására nagybányai Horthy Miklós ,ur sze­
mélyében kormányzót választott. (Élőnk él­
jenzés és taps.) ó az államfői hatalom gya­
korlását a törvényben megállapított keretek 
között a nemzetgyűléstől esküjének a nem­
zetgyűlés színe előtt való letétele után tény­
leg átvette. A nemzetgyűlés ezt a tényt az 
192(>. évi II. t.-cikkbe iktatta és a kormányzó 
ur ezen időtől fogva a nemzet törvényesen 
és alkotmányosan megnyilatkozott akaratából 
áll ott és az államfői hatalmat gyakorolja.

Miután IV. Károly király váratlanul meg­
jelent az ország határai között, amely tény­
hez a fennálló jogrend veszélyeztetésének 
aggodalma fűződött, a nemzetgyűlés újból

sóból Szombathelyre érkezett gróf Andra»sj 
Gyula, gróf Bethlen István és Hegedűs 1 ál altá­
bornagy, hogj’ informálják a királyt a hely­
zetről?'délután pedig megérkezett. Gratz Gusz- 
táv külügyminiszter, akiket azóta a király több 
ízben kihallgatáson fogadott, de inasokat, ki­
véve atyjának két személyes barátját, tudtunk 
kai nem fogadott.

Szombathelyen csak hétfőn terjedt el a 
I híre annak, hogy a király a város falai között 
| tartózkodik s ezután villámgyorsan futott 
í szerteszét az egész vármegyében. Szombathely 
, városa egészen csendes. Semmiféle katonai 
i vágj’ egyébb intézkedés nem mutatja, hogy a 
I város falai között egy nagy horderejű esemény 
i jelenetei játszódtak le. A közönség fegycl- 
i mezetten és tapintatosan respektálja a király 
■ inkognitóját. Karolj’ ez idő szerint teljesen 

mint magánember él vendéglátójánál, a szom­
bathelyi püspöki palotában. 

kimondja, hogy az 1920. évi 1. t.-cikk által 
megállapított közjogi rendhez ragaszkodik, 
annak megdöntésére irányuló minden törek­
vés ellen a leghatározottabban felemeli tilta­
kozó szavát és utasítja a kormányt, hogy 
annak minden egyoldalii megzavarását meg­
akadályozza. (Éljenzés és taps.) Tisztelettel 
kérem a nemzetgyűlést, méltóztassék hatá­
rozati javaslatomat elfogadni.“ (Éljenzés és 
taps.)

Ezután Mes'-ó Zoltán szólal fel és felol­
vassa a második határozati javaslatot- A nem­
zetgyűlés, mint a nemzet kizárólagos törvényes 
képviselete a magyar nemzet nevében mély há­
láját és törhetetlen ragaszkodását fejezi ki 
Magyarország kormányzója, nagybányai Horthy 
Miklós Öföméltósága iránt, ezekben a 
sorsdöntő napokban a nemzet érdekét szolgáló 
egyedüli törvényes és*alkotmányos magatar­
tásáért. Amint ez a javaslat elhangzott, a kis­
gazdapárt felállott : Andrássy, Apponyi, Beth­
len, stb. nem állanak fel. Erre a kisgazdák 
zajos közbeszólásokat hangoztatnak, majd egy­
szerre ünnepi csendben felhangzik a magyar 
imádság, a Himnusz: . ’

Az egész Ház tombolva ünnepli a Kor­
mányzót s elfogadja a határozati javaslatot.

Ezután Falla Aladár áll fel szólásra, aki 
hosszas beszédet mond :

— Minden magyar embernek kötelessége, 
hogy megőrizze hidegvérét. Nem hajlandó ide­
gen érdekekért áldozatot hozni.

Azt kérdi a kormánytól, vájjon IV. Ká­
roly király által előidézett akció nem zavarta 
e meg azt a harmóniát, amely a királykérdést 
megoldani kívánta. Tudni akarja, hogy az egész 
esemény a kormány hozzájárulásával történt-e? 
Milyen igazolvánnyal jött be IV. Károly király 
Magyarországra. Hogy járult a kormány ah­
hoz, hogy IV. Károly Budapestre jöhessen ? 
Értesitették-e erről a Kormányzót, nehogy meg­
lepetés érje? Van-e tudomása a kormánynak, 
hogy IV. Károly király a hatalom átadását kö­
vetelte a Kormányzótól?

Kérdi, hogy a kisantant és Olaszország 
; nem tekinti-e Kasus bellinek ezt az incidenst ?

Szilágyi Lajos : Nincs senkinek joga, hogy 
i Magyarország belügyeibe avatkozzék 1 (Ellen­

mondások a kisgazdáknál.)
Balta Aladár: Nem látja, hogy mi a kü­

lönbség a mostani és a szovjet sajtórendszer 
között. (Zaj: Rendre! Rendre!)

Elnök . Kérem a képviselő urat, ne hasz­
náljon ilyen hangot ezen az ünnepélyes ülésen.

Bállá Aladár beszéde végén kijelenti, 
hogy tovább is az igazságért fog küzdeni.

Bállá után Teleki Pál gróf miniszterelnök 
áll fel szólásra :

— Engedje meg a nemzetgyűlés, hogy a 
sok részletkérdést mellőzve röviden válaszoljak.

I Még nincs befejezve az az akció, amely jelen­
leg a kormány kötelessége. Ezt azzal a menta­
litással intézi, amelyet ma minden magyar ér­
deke megkíván. Engedje meg a nemzetgyűlés, 
hogy a kormány intézkedéseiről ne számoljak 
be s befejezzem a dolgot. Akkor vállalom érte 
a felelősséget s kérni fogom a nemzetgyűlés

határozatát afelett, hogy helyesen cselekedtem-« 
vagy sem. Kérem a nemzetgyűlést, hogy nehéz 
munkámban tovább támogasson. (Taps. Éljenzés )

Ezután a Ház elfogadja az első határo­
zati javaslatot, a másodiknál már szavazásra 
kerül a sor. Többen ülve maradnak, mint Ap­
ponyi, Klebersberg Kunó, Lingauer Albin, And- 
rássy pedig elhagyja az üléstermet

Elnök ezután napirendi előterjesztést fesz 
s ezzel az ülés véget ér. A legközelebbi ülés 
április 5-én lesz.

Előfizetési felhívás !
A negyedév kezdetév l ríj előfizetést nyi­

tunk a

HAJDUFOLD
re, mely aránylag rövid fennállása alatt a vidék 
legnépszerűbb p< litikai napil pja lett.

Nehéz küzdelmünkben, melyet a magyar­
tág talpraállitásaért és a keresztién vallás­
erkölcsök diadalra juttatásáért önzetlenül foly­
tatunk, — s.ámítunk öntudatra ébrtdt, hazafias 
magyar közönségünk támogatására

Minden fillérrel, amit keresztyén, 
magyar sajtónkra áldozunk, önmagun­
kat erősítjük !

A vidéki keresztyén magyar sajtónak leg- 
intranzigensebb, legbátrabb, komoly, elszánt 
harcosa a

HAJDUFOLD
Megjelenik, hétfő kivételével, mindennap 

reggel
Előfizetési ára :

Egy hóra . . . 50 korona 
Negyedévre-. . . 110 korona

Felkérjük t olvasóinkat, kiknek elöfize 
lésük április 1-én lejár, hogy kiadóhivatalunk­
ban (Piac u. 59) újítsák meg idejében előfize­
tésükéi, hogy lapunkat továbbra is zavartalanul 
küldhessük.

A Védőligák Szövetsége 
s „honvédség** e'nevezés mellett

A Védőligák Országos Szövetsége átirat­
ban kereste meg valamennyi város törvény­
hatósági bizottságát az irányban, hogy csatla­
kozzék és támogassa a szövetség azon határozati 
javaslatát, mely a nemzeti hadsereg nevének 
„magyar kir. honvédség"-ve való megváltoz­
tatását sürgeti. Az átirat a többek közt azt 
mondja: Hosszú évszázadokon át idegen — 
nem a nemzet szivéhez nőtt királyok, idegen 
majdnem ellenzéki hadsereg, idegen — a. 
nemzet érdekeit tekintetbe sem vevő célok és 
érdekek szolgálatában állottak és véreztek a 
kezűkbe erőszakolt fegyverrel a haza fiai.

Idegen nyelven tanították fiainkat a fegy­
ver kezelésre. Idegen szellem uralkodott a 
hadseregben. Idegenek voltak a fegyveres erő 
vezetői. S mikor a nemzet az elnyomatást nem 
bírta, szabadsága, önállósága és függetlenség« 
kivívásáért fegyvert ragadott a zsai noki uralom 
ellen s a küzdelmét teljes siker koronázta

— Ekkor született meg a dicső „honvéd" 
név s ekkor teremtődött meg évszázadok hosz- 
szu sora után 1848-ban az igazi magyar had­
sereg : a honvédség í

— Ez az ifjú, szinte a földből kinőtt 
hadsereg nem tétovázott. Az osztrák kamarilla 
által reánk uszított nemzetiségeket egymás 
után verte le uszitóival egyetemben. Dicsőséget 
dicsőségre halmozott, miglcn az osztrák csá­
szár az orosz kolosszus segítségével a szabad­
ság eszméjét vérbe nem fojtotta s golyó, kötél, 
Kufstein lett a jutalmuk a dicső honvédeknek.

— És jött Magenta. Solft”';nó, Königgrátz 
1859 és G6. . . .

— A honvéd csapatok Wolhynia mocsa­
raiban, Erdély havasain, az oláh mély földön, 
a Karszt kietlen fensikján, Olaszország inalá- 
riás vidékein, Tirol égbenyuló bércein és a tá­
voli francia harctéren dicsőséget dicsőségre hal­
moztak . . . Honvédségünk magasan lobogó zász­
lóihoz nem járt szenny és mocsok . . .

— A honvédség szervezete majdnem tel­
jesen megfelel a békeszerződésben foglalt köve­
telményeknek.

Kérjük, hogy a magyar kir. honvédség
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tósét a magyar honvédtisztek kitűnő szel­
ében nevelt tisztikar kezébe tegyék le, hogy 
lím.. az ezeréves hazában őrtállva, tényleg 
mí-nkor honvédek legyenek!
mí 4 Védőligák Szövetségének átiratát leg- 
Wielebb fogja"t.árgyalní u város tanácsa.

A területi integritás 
és az ifjúság
. Milotay pályadija -

Dr Milotay István, Debrecen I. kerületé­
nek nemzetgyűlési képviselője a .Magyarság- 
„erkesztője 5000 koronát ajánlott fel a Te- 
.uletrédő Ligának a „M’gyarság“ szerkesztő­
be nevében abból a célból, hogy ezzel a lő- 

zépt-kolik VHI-ik, illetőleg a kereskedelmi 
iskolák Hl-ik osztályai tanulóinak egy olyan 
«álvamunka tűzessék ki, mely a magyar ifjú 
sóénak az integritásért folyó küzdelemben való 
feladatait és kötelességeit ismerteti.

A Területvédő Liga a hozzá beérkező 
összes pályamunkákat irodalmi bizottságának 
fogja kiadni, amely ezeket a mimkákat felül­
bírálja, a legsikerültebbet a „Magyarság" szer­
kesztősége által felajánlott 5000 koronából 
3000 korona, a második dolgozatot pedig 2000 
korona jutalomban részesíti. Ezenkívül az első 
dolgozatot a „Magyarság" leközölné és a Liga 
külön füzetben is kiadja és az összes iskolák­
nak megküldi.

A pályázat határidejét a Liga f. évi 
május 15 ben állapította meg. Derék dolog 
lenne, ha a debreceni képviselő pályadiját 
debreceni diák nyerné el!

renczy Gyn]a egyetemi tanár. Az inkriminált 
kifejezésekre nem emlékszik, ezeket Kovács 
Lajos használta.

t Aczél Jené védő: Intenzivebbé akarta-e 
tenni Rabold a vallástanitást. vagy profanizálni ?

Tahit Semmiesetre sem profanizálui.
Koncz Aurélné szerint Rábold és Nánay 

beszéde nem volt vallásellenes tartalmú. Rá­
bold azzal kezdte beszédét: Leszögezem, hogy 
vallásos ember, jó református vagyok Azt fej­
tegette. hogy a vallástanitást az egyház kezébe 
kell adni. Beszélt a hecckáplánokról, akik fe­
lekezeti gyülöltséget és türelmetlenséget szí­
tanak. Ezeknek kezéből ki kell venni a vallás- I 
oktatást.

Benkő biró: 'Azirányban beszéltek a vád­
lottak. hogy a saját hatáskörükben azonnal 
szüntessék be a vallástanitást.

Tanti: Egyáltalában nem.
P.'pp Ferenc dr szerint Rábold és Nánay 

igen tehetséges, becsületes vallásos emberek. 
Rábold fordította le Kálvin Institúcióit, Nánay 
pedig mint prédikátor igen hires.

"app Béla lelkész-tanító vallomásában el­
mondja, hogy pedagógiai téren régen vitatkoz­
nak már arról, hogy kinek a kezében legyen a 
vallásoktatás.

Horváth Ferencné és Novák József tanár 
jelentéktelen vallomása után a többi tanuk ki­
hallgatását mellőzi s a bizonyítási eljárást be­
fejezi a bíróság.

Kádár István kir. ügyész bejelenti, hogy 
nem látja az izgatás szándékosságát fennforogni, 
ezért a vádat elejti A bíróság erre az eljárást 
azonnal megszünteti a két tanár ellen.

Két tanár bünpere Ak ügyész elejtette a vádat
Ma ismét működésben volt a. debreceni 

kir. törvényszék gyorsított ötös tanácsa.. Két 
leány gimnáziumi tanár: Rábáid Gusztáv és 
Nánay Béla bünpörével foglalkozott, akiket iz­
gatás bűntettével vádolt- a kir ügyész, mivel a 
proletárdiktatúra idején, 1919. március 23-án, 
a Kereskedő Társulat dísztermében beszédjük­
kel a vallás ellen és a vallástanitás megszün­
tetése érdekében izgattak. A vád szerint Rá­
böki ilyeneket mondott: „A vallásoktatás rossz 
kezekben van: a papok hippokriták, a fiatal 
telkekbe már korán beoltják a felekezeti türel­
metlenséget Nincs helye az iskolákban a val- 
lástanitásnak.

Nánay Béla pedig állítólag azt mondotta: 
— Nem kell tanítani a vallást, mert a Bibliá­
ban is erkölcstelenségek vannak.

A tárgyalást Nagy Kálmán táblabiró, ta­
nácselnök vezette. Szavazébirák Benkö Lajos. 
Sinay Gyula, Dávid Samu, Bereczky László 
bírók. A vádhatóságot Kádár István kir. ügyész 
képviselte, míg a védelmet Aczél Jenő ügyvéd , 
látta el. '

Elsőnek a két vádlottat hallgatják ki. 
Egyik som érzi magát bűnösnek. Rabold el­
mondja, hogy ö tényleg felszólalt a Kereskedő 
Társulat dísztermében a tanárok és tanítok 
szakszervezetének gyűlésén, azonban épen a 
Vallásoktatás intenzivebbé tétele érdekében. 0 
azt fejtegette, hogy a vallástanitást az egyház 
vegye a kezebe s no forduljanak elő telekezeti 
türelmetlenségek Nánay Béla előadja, hogy ö 
a tanító és tanár szakszervezet titkárja 'olt, 
de semiféle működést nem fejtett ki Mindket­
ten tagadják a vádiratban felsorolt izgató ki­
jelentéseket. .

Elnök: Felettes hatóságuk már felelő­
ségre vonta magukat:

Váolottak: Igen, a hithüség megszegésé­
ért 600 korona pénzbüntetésre ítélt a de oe- 
ceni ref. egyházmegye bírósága, de sem 1 el­
függesztve, sem elmozdítva nem lettünk.

Ezután megkezdik a bizonyítás felvételi t. 
Négy Gyula igazgató az első tanú. Jelen volt 
a Kereskedő Társulat dísztermében tartott gj il­
lésen. Kovács Lajos tanár elnökölt. Dr. bül'T 
Miklós vármegyei direktóriumi tag felszólal.i^a 
"tán Rábold Gusztáv beszélt, aki azt tejtcge'V . 
bőgj- a vallástanitást az egyház vegye a m 
zébe. Ezután Nánay Béla szólalt fel, majd 
7-oványi Jenő, aki az egyetemi vallásoktatási, 

• a theologiát is megakarta szüntetni, végül re-
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Vasárnapi istentiszteletek
A ref. Na^yiemploinban délelőtt 10 órakor

régiségtára részére. Mint-

— térelem jóaxivü olvasóinkhoz. Egr 
fiatal munkás szerencsétlenségéről megemlé­
keztünk annak idején. Fenyus Zoltánnak mind­
két lábát térden alul elvágta a robogó vonat. 
Heteken át feküdt a miitót után. Most már 
kikerült a kórházból, de nem tud örülni életnek 
Műlábra volna szüksége 1 Pénzé azoul.au nincs 
hozzá. Adakozzanak erre, a célra jó szivií ol­
vasóink. Adják vissza egészen a dolgos etetnek 
ezt a dolgozni kívánó jóravaló fiatal embert. 
Szives adományokat a ..Hajdufóld“ kiadóhiva­
talába kérünk.

A szociális misszió szerető gondos­
kodása lehetővé tette, hogy az általa bérelt 
helyiségben létesített cipőkészitési és javítási 
tanfolyamon az erre jelentkezett tisztvi-elök , 
és családtagjaik szakszerű kiképzést nyerjenek. 
Az igazán mélységes szociális érzésű egyesület 
vezetőségéről való megemlékezésük kapcsán 
hálás köszönetükkel adóznak a tanfolyam 
résztvevői.

Köröznek egy szélhámos társaságot 
A napokban Heves- és Botsodmegyékbeu titok­
zatos egyének utazgattak ..Első Magyar Rok­
kantmunkákat Érték» sitii Vállalat , Szeged. Te­
mesvár, Debrecen“ feliratú bélyegzővel ellátott 
igazolványokkal és a jóhiszemű polgárok, lóként 
falusi földmivelök kárára különböző szélhámos? 
Ságokat követtek el. így . több hevesi. és bor­
sodi gazdától kefe-, szövet- és partiáruk szállítá­
sára több helyen nagyobb előlegeket vettek fel. 
A debreceni .rendőrség feljelentés utján érte 
sült a szélhámosok csalásairól és széleskörű 
nyomozásukat rendelte el, minthogy előbb meg­
állapítást nyert az a téuy, hogy az. ..Első 
Magyar Rokkantmunkákat Értékesítő \ állalat" 
sehol som létezik.

— A miskolci múzeum kérése A mi-koici 
múzeum igazgatósága arra kérte a város pol­
gármesterét. hogy az 1919. julius ,15-ére ter­
vezett 1, 2, 10. 20, 50 és 10O koronás városi 
szükségpénzjegyek egy-egy példányát küldjön 
a miskolci muzeém régiségtára részére. Mint­
hogy a tervbe vett pénztár jegyek nem kerül­
tek kiboesájtásra. értesíteni fogja a polgár­
mester a miskolci miizeum igazgatóságát, hogy 
kérésének nem tehet eleget. .

Életunt szolgalcgény. Tegnap délben 
Lukács Mihály 18 éves cseléd, ki Nagy István 
Árpád-utca 19. szám alatti gazdálkodónál volt 
alkalmazva, eddig ismeretlen okból marólúgot 
ivott. Súlyos sérüléseivel a mentők szállították 
be a közkórházba. A fiatalember állapota igen 
súlyos.

— A Debreceni Gazdasági Egyesület folyó 
hó 3-án délután 4 órakor tartja évzáró ülését: 
ezt megelőzőleg délután 3 órakor választmány i 
ülést tart. Az Egyesület tagjait ezúton hívja 
meg az Elnökség. Tárgysorozat: I . Elnöki 
megnyitó. 2. Évi jelentés az 1920. évről. 3. Az 
1920.' évi felülvizsgált számadások elbírálása.
4. Az 1921. évi költségelőirányzat tárgyalása.
5. 10 választmányi tagnak kisorsolása. 6.^ Tit­
kári jelentés a Gazdasági és Kertész Egye­
sület részére a város által átengedett !<• kai. 
hold föld tárgyában. 7. Folyó ügyek.

- Árverést tűztek ki a városi földekre. 
A város tulajdonát képező Liget és Vermes- 
o'dali földekre a városi tanács nyilvános ár­
verést tűzött ki. Az árverés április 16-an lesz, 
melyre meghívta a tanács a nevezett városi 
földekhez közeleső községek gazdaközönségét is.

— A Baross-8zövetség közleményei. >1 
vdro-i tűzifa me’y általunk kerül szétosztásra, 
az epreskerti raktárból a kézbesített fautal­
ványokra április hó 1-én délig legkésőbb el­
szállítandó. Az el nem szállított mennyiség a 
sorrend szerint kővetkezők részére fog kiadatni 
s a késodclmeskcdők csak a legutolsó meny- 

i nyiség kiadásánál kaphatják meg tüzilájukat. 
I Ezúton is figyelmeztetünk mindenkit, hogy az 
í utalványok kiadása rendszeresen folyik s az 
' utalvány kézhezvételétől 48 óra alatt fáját 
í mindenki szállitassa be. A legközelebbi utalvány 

kiadás április 4 én nagyobb mennyiségű fára 
fog meg történni. Baross vacsora április hé 

I 2-án. szombaton esti 8 órai kezdettel az Angol 
j Királynő különtermében lesz. Mivel szövetségi 

vacsora november óta nem volt, kérjük a t. 
tagokat, hogv nagy számban való megjelené­
sükkel a fehér asztal melletti mostani össze­
jövetelt emlékezetessé tenni szíveskedjenek.

A ref. Na^yiemploinban délelőtt 10 órakor pré­
dikál Uray Nándor lelkész, dél tán 5 órakor Konrád 
Zoltán segédlelkész, Kőtemplomban délelőtt 10 órakor ■ 
prédikál Konrád Zoltán h. lelkész, délelőtt 11 órakor 
Gabor András segédlelkész, délután 2 órakor prédikál 
Marton Sándor segédlelkész, Kossuth-utcai templom­
ban délelőtt 10 órakor prédikál Kiss Andor segédleí- 
kész délután 5 órakor prédikál Gábor András «.lelkész, 
Arpádtéri-terrplomban délelőtt 10 órakor prédikál 
Könyves Tóth Kálmán lelkész, délután 2 órakor prédikál 
Kis Andor segédlelkész, Ispotály! templomban délelőtt 
10 órakor prédikál Szele György lelkész, délután 2 
órakor prédikál Boér Károly vanástanitő, Homokkerti 
imaházban 10 órakor prédikál Molnár Ferenc vallás- 
tanir A Konfirmált Leányok Szövetségének összejö­
vetelén (Egyház-tér 17. szám, ref. egyház tanácsterme) 
délután fél négy órakor bibliát magyaráz Uray Sándor
| a| J/ÁSZ

Vasárnapi iskola a szokott helyen és időben.
A róni. kath. templomban holnap, vasárnap tel 

7 7 11 és fél 12 órakor csendes inifcék. Fél 10 órakor 
nagymise, utána sz. beszéd. Délután 3 órakor litánia, 
utána bérmáland k oktatása, 5 orakor imsszióbeszéd 
csak nőknek, 7 órakor csak férfiaknak.

— Haidnvármegyénél tisztnjitás lesz. Hajdu- 
me^ye májusi közgyűlésén sok megüresedett 
állást fognak betölteni. így a 11. főjegyzői al- 

l lást is, mely régen üresedésben van.
Köszönet Déry Frigyesnek. A városi 

I tanács a tegnapi nap folyamán — a közgyűlés 
korábbi határozatából kifolyólag — azokért a 
na-vszeríi ajándékokért, melyeket a dúsgazdag 
bécsi magvar. Dery Frigyes Debrecennek jut­
tatott nagyon meleghangú levélben köszönetét 
mondóit. A levél végén meghívja a tanács Déry 
Frigyest egy. a Hortobágy megtekintésére ren­
dezendő kirándulásra.

— A város vitézi telkei A varos egyik 
közelmulti közgyűlése 300 hold földet ajánlott 
fel Horthv Miklós kormány zónák vitéz magyai 
katonák mcgjutalmazására. A lanacs
a 300 hold földet a város a Veken birtokából 
szakította ki, melyről értesítette a kormányzót is.

— Az Ébredő Magyarok április 9-iki niü- 
! vészestélye valóságos művészi esemény hisz. A 

rendezőségnek sikerült a közreműködésre Krug- 
\WVk Annvt. a m. kir. Operaliáz művésznőjét 
akit müvé'szi körökben a svéd csalogánynak 
neveznek, szintén megnyerni. A művésznő a 
EXersenyen áriákat és dalokat «og^cteadni. 
A rendezőség lépéseket tett, hogy Budavary 
/a' iá „mnzetgvülési képviselőt is megnyerje 

i az 'c'tólven való közreműködésre, kitől erre yo- 
’ n-ítkozóla<r biztató Ígéretei nyeri. Budavary | “SMk .'-rdeklóJfcsel » vtos 

I közönsége.

azoul.au
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Zsidók a magyar nótábaa. E címen 
• Doromb pompásan vonultatja tol n magyar 

népdalokat a HAJDÚSÁGI VIRKA1XAT eheti 
saáuiAbau annak bizonyítását a, hogy a magyar 
nép szinte ösztőnszcrüíeg érezte, hogy a zsidó 
ellenséges indulatu faj. Az álnév mögött min­
den, régi ujságolvasóember «egismeri a Hajdú­
ság kiváló íróját, Móricz Pált. Egyébként a 
Hajdúsági Virradat e héten is a szokottjelevon- 
séggel ostorozza a zsidóság bűneit. A vezető 
cikket Ercky Kamii nemzetgyűlési képviselő, 
volt miniszter itta. Nemcsak u Hajdúságon, 
huuetu Szabolcs, t.'souka-Hiimr és Csonka- 
Szatiuár vármegyék területén is a legolvasottab 
ébredő néplap a HAJDÚSÁGI VIRRADAT, 
mely 2 karpnáért kapható a debreceni tőzs­
dékben és keresztyén újságárusoknál is.

A menekült napokén befolyt természetbeni ade- ■ixtyik. Adakoztak: Bodor Gyutáné, Benkő János, 
Gombos Istvánne, Katona Józseftié. Böszörményi Pál. 
Czobor Károlyné, Gyanuathy fstvánné, dr'. Szaplonczay 
Gyutáné, Balogh Istvánná, dr. Láng Sándorué, Szabii 
Mihály, Harstem Sándor. Csanak Jené, Csatiak József, 
Csatiak János. Parenthezv Lajos, dr. Rásó Sándor, 
dr. Czegledy Mihályné, dr. BalthazárDezsőné, Horváth 
Jánoané. özv. Vásári Andrásné, özv. Orv jánosné, Kon- 
cscJt Géza. Deutsch Lajos, Meisel Gyufa, Tabakovszky 
.Maliid, Gyémánt és társa, dr. Darkó Jcnőné, Somossy 
t ászióné, dr. R. Kiss Istvánná. Parkas Gyuláné, Török 
pezsgőgyár, br. Vecsey Miklós nyiracsádi uradalma, 
ftsskay Szövete g debreceni kirendeltsége. A termé­
szetbeni adományok részben élelmicikkek, részben ita­
lok voltak, amelyek az elmúlt hó 20-án rendezett tea- 
déiutánon résztvett közönségnek lettek kiszolgáltatva. 
Az adományokért úgy a Menekültügyi Hivatal, mint a 
debreceni Székely Társaság hálás köszönetét mond.

— Tarxan a logremekobb amerikai film­
alkotás. Bemutatásra kerül vasárnap a Meteor­
mozgóban. Jegyelővétel ma szombaton d. e. ' 
10 órától,

- Uj. Schall lists táuelntéaetébeo a í 
ttoyalban az uj tanfolyam e hó 6-áu, szerdán í 
veszi kezdetét. Beiratásakat már elfogadok. —> j 
Minden va.-iáruap nagy táncestély d. u. 5 órai | 
kef.dettel. Belépődíj 9 kor, és a vigalmi adó, i

néplap a HAJDÚSÁGI VIRRADAT.

A tőzsde
Budapfit, április 1. (Nemz. St. t. jd.) 

Budapesti tőasdenyitás: Napeleim 117-5, angol 
font 1350—35. dollár 358—34, 
•sztrák korona 55-53, rubel 140, 
szokni 460- 57. dinar 855, lengyel 
ezüst korona 14.

Zürichi nyitás: Berlin 025.

márka 5-40, 
lei 470-60, 
márka 44,

Xew-lork 
■577, Milano 2355, Prága 770. Budapest 170, 
Zágráb 405, Bukarest 800, Varsó 070, Becs 
150, osztrák bélyegzett 094.

W
F _A él mis idegen pénxt, aranyat, • Mt ezüstöt legeslegdrágábban 

jP ISimon Eyfirgv 
DEBRECZElf, Kessnth-n ff.

SZÍNHÁZ.
no

Siinhixak és mosgesxinházak közleményei:
Szombaton, ápr. 2-án C (41) bérletben: A mi 

falunk. Népszínmű.
Vasáru; p, ápr. 3 án deluián 3 órakor mérsékelt 

heljátskkai; A piros bugyelláris. Eredeti népszínmű.
Vasárnap, ápr. 3 ári este : A kékszakálu her­

ceg. V g opera.
Hétfér, ppr. 4.én délután 3 órakor mérsékelt 

helyérekkaf: Az elnémult haiangok. Színjáték 4 felv.
Hétfőn, ápr 4-én este bérletszünetben • A mf 

álunk Népszínmű.
Április 5-toi keddtől kezdve az előadások 

fél 8 órakor kezdődnek.

Sesano cirkuszilnüna, gyermek rabbi s a 
Bufallo cirkuszban öt felvonásban. Bemutatja 
az Arany Bika mozi. Luciano Albertjai » vas­
erejű atléta artista bámulatos produkciói. Jegy- 
elővétel.

ffiádame Becamier történeti regény első 
Napoleon idejéből 6 felvonásban ma mutatja 

be az Uránia a főszerepeket Kern Andre As 
Bernd Aider játszik. Jegyelővétel.

A sátán naplója fantasztikus filmjáték ti 
lelvonásban, bemutatja az Apolló. Jegyelővétel.

Ch. Perczel Carola az uj tínckohnokat 
mu szombaton April 2 an kezdi délután 5 óra­
kor az Arany Bika szálloda kistermében. Be­
iratkozni lehet öt urakor a terűmben, vagy 
egész nap az Urániában levő laká«án

Művészet
Hangverseny. Róna Ilonka dalmüvésznő 

vasárnap este tartandó hangversenyét rendkívül 
nagy érdeklődés előzi meg. A fiatal művésznő, 
aki már a budapesti Zeneakadémián feltűnt 
gyönyörű hangjával és nagy muzsikalitásával, 
a legkiválóbb mesterektől nyerte kiképzését. 
Műsora rendkívül érdekesen van összeválogatva 
és alkalmat fog mini sokoldalú tehetsége be­
mutatására. A részletes miisort lapunk vasár­
napi számában közöljük. A zongorakiséretet 
Fáik László, a jeles fiatal komponista látja el, 
akinek néhány dala is előadásra kerül. Jegyek 
Mélinsznál kaphatók.

HATÓSÁGILAG TÁMOGATOTT 

népruhAzati czikkek kiárusítása SIMONFF f U. 2. 
(városi bérház, volt burgsnyaek’sxtö helyiségben.)

KIÁRUSÍTÁSRA KERÜLNEK.

Kttnkás bakkancsok.
Mái és gyermekcipők,
Fustián, stuz bricsesz és pantaűó nadrágsk, 
Férfi és nói fehérneműik, .
Kasavászok, zephixek,
Férfi ruha füstién és zeig szüretek

A LEGOLCSÓBB ÁRAK KELLETT.

SPORT,
oo

Byiregyháxi ÍVE-DKASE. A sport iránt való nm 
érdeklődés vasárnap ismét a DKASE tígető-téri sport 
telepe felé fog irányulni, ahol a két rivális fogja ereiét- 
bajnoki mérkőzések során összemérni. A nyíregyházi 
csapat az idei szezonban még nem szerepeit, igy előre 
véleményt nem mondhatunk, de azt tudjuk, hosv irz 
elmúlt évben jól szerepelt és mindig erős ellenfele vőh 
a debreceni csapatoknak. Előzőleg fél 3 órakor . 
nySC fogja erejét a Nyomdász SC csapatával össze­
mérni s tekintve, hogy a vasutas csapatból 3 ember lr> 
van tiltva, így erősen kell dolgozniok, bogy ió ered 
ményt érjenek el ’ ' reQ‘

.. ' A KASÉ közgyűlése. A DKASE ez évi rendes 
közgyűlését vasárnap a Kereskedő Társulat dísztermé­
ben d. e. 9 órakor tartja meg.

BEAC- BKTK és DTE Szolnoki 1TI csapatai ját­
szanak vasárnap a dicszegi-uti vasutas pályán bajnoki 
i"hrí ’Úst’ Az e‘°® és izgalmas bajnoki mérkőzéseket: 
hihetetlen nagy érdeklődés előzi meg, kő őnösen u • 
egyetemi csapat és DMTK küzdelme lesz érdekes

A kerületi tanáea ülése. A kerületi tanács tesnaa 
l otm Andor elnöklete alatt ülést tartott, amely igen 
hn a4°nhheh ySA mvoií' ,Machó Ferenc ügyvezető ál Inök 

•?, / szódbtírl rámutatott Zempléni Gusztáv ke­
rt leti főtitkár sorozatos hibáira és mulasztásaira s be­
jelentette emiatt lemondása, amit azonban a tanács 
nem vett tudomásul Zempl ni Gusztávot pedig atí 
betegsége miatt távol volt, igazolásra szólította fél 
Több személyes összecsapás történi még az tiféeen 
„auM A< Vá,iOga‘° hétfőn délután ax ügelő-iéri
pá^í.n rial-merkőzési rendez, amely előkészület lesz 
az aprins 24-i válogatott mérkőzésre.

gpró IMóseli. i
4 család

méh Jókaiban lévő 20 ki- l 
épített kerettel akár kap- ' 
tár, akár k»p'ár nélküle'- > 
adó pergetővei együtt -- • 
Szabó Márton méhész — ‘ 

K»ba 17. szám

Heritésfoiiatoh 
huzal szeg, 

metsző olló, 
napi áron haphatch 

Sasztina fejős 
vasCzlatében.

Épaíatek 

javítására kisebb munkás 
iparost keresünk. Jelent­
kezhetnek Gazdáx Bankja, 

Kossuth-u, 17,
Kiadó

2 hold föld város alatt 
haszonbérbe, vagy felébe. 
— Értekezhetni Gazdák 
Bankja, Kossuth-u., 17.

felvétetnek fix fizetés-» 
sei és jutalékkal

a kiadóhlvafalunliten
Zenészek I

Mindenféle vonós és fúvós 
zenészek felvétetnek a 
Pavillon laktanyában. Je­
lentkezni lehet ií indennap 
délelőtt 9 12-ig a Pav I 
Ion laktanyában Nőth 
ezredkarnagynál Debre­

cenben.

Bélyegzögyár 
és vésőintéret 

p«ul6 i. 
Ba<thy*nyl-utoza as. 

Telefon »3SS.

Forgács István
I müórás
I Sádoyos-u.

Böíáru és Aiiwn 
vflCAok. piae 42 Pannónia énü 

Birmllyan« siakmABa vAqc 
mttnaakat poninvan él luU- 

nyMan kAsíitenak.

Koros Sánuor 
lüli-wli tótilMi Plae-i.li. 
8<jAc kéMHe*ii »k;Än* férfi 

UILkiyi k kajiiiMők.

Nyomatott a lapkiadó Magyar Noin/iii Könyv- és

I Óvadékképes 
|2 pénzbeszedő 
jés 1 szolga
| felvétetik a Kerületi Munkásbia- 
Itositó Pénztárnál. Jelentkezni le­
lhet d. e. 9—12 óra között az 
| igazgatónál.

CUHílüD LIKE

Fümagvali
Finom psríisegyülrt 
Üüa'hBrtí pázsit 
flogs! papja 
SXófperjB

eredeti külföldi minőségek 
keztek s kaphatók 

Rontsuk Róza
magkereskedésében Debreczen, 

Kossuth-u.
EH

bőéi-

Cabin-osztály
Saxonia (13620 tonna) ind. ápr. 9. 

máj 12.
(13980 tonna) ind. ápr. 14. 

máj. 26.
(24770 tonna) ind. ápril 16-án 

május ... 
lmpßrator(52i ív tonna) ind. ápr. 26. 
_ . május 21.
iiquitania (48190 tonna) ind ápr. 23. 
m , . május 14.raaumania (38920 tonna) in 1. ápr. 30. 
_ , május 28.
uermania (24770 tonna) ind. máj 3.

Budapesti iroda Vili. Baross-hí19.

Jllhária

Garonia

ü

■ 
a
R

í!>
Q
B
U 
a

K 
K

17.

21.

Tűzifát
vagontételekben valamint ölenként 

is azonnal szállít
Polyánszky fatasM
Telefon 182. Sxobosxlay-it 1. Telefon 18L

,118 W" szM Z2t Rózsa-u. Z.

OícsöB.iíélyw If szállított 
járón kapkató. tatőscgj

ánsért a 
kaphatja

honnan berendezett aranyműves 
és ékszerész üzletében Pias 71

HonyhaMszeM
kiválóan alkalmas 950 □ ö. területű fö d raj*a 
jó késvüíetü lakóházzal, cyümölofak és

Alkalmi vétel I Cím a kiadóban. ®

kindov.iliahit nyomdaiabiui Dcbreezen, Kvienca JózHot-ut 59.


